

Támogatást igénylő neve:
Projekt címe:
[bookmark: _GoBack]Projekt keretében beszerzendő eszközök és szolgáltatások főbb műszaki paraméterei
Kérjük, mutassa be a projektben beszerezni kívánt tárgyi eszközök, szolgáltatások, immateriális javak főbb műszaki paramétereit, támassza alá, hogy azok mennyiben szükségesek a projektcélok eléréséhez az alábbi formában.
	
Beszerzendő eszköz/szolgáltatás megnevezése: 


	Főbb műszaki paraméterek (amelyek a projektcélok elérése szempontjából relevánsak)
	Elvárt paraméterek minimum – maximum értékei (intervallum és mértékegység szerepeltetése ahol releváns)
	Indoklás (a megjelölt főbb paraméterek hogyan kapcsolódnak a projektcél eléréséhez)

	Pl.
· anyag:
· méret:
· tömeg:
· teljesítmény:
· sebesség:
· kategória/osztály:
· kapacitás:
· érzékenység:
· kompatibilitás:
· kopásállóság:
· vízállóság:
· rugalmasság:
· teherbírás:
· fogyasztás:
· …

	
	



Lista az egyes eszköz típusok paramétereinek meghatározásához
Az alábbi példálózó felsorolás alapján a projektcél eléréséhez releváns szempontokat kérjük meghatározni. A lista nem kizárólagos, a fenti adatlapban egyéb paraméter is meghatározható.

Gépjármű	
kategória/osztály, besorolás, méret, teljesítmény, hengerűrtartalom, sebességváltó, maximális sebesség, maximális fogyasztás, szállítható személyek száma, terhelhetőség, csomagtartó, raktérfogat, karosszéria/felépítmény, felszereltsége, speciális igények

Optoelektronika, kép és hangrögzítő eszközök
fizikai méretek, tömeg, érzékenység, nagyítás, vízállóság, energiaigény, detektálási távolság, látószög, kijelző felbontás, csatlakozó szabvány, kompatibilitás, távvezérlő képesség
Nyomtató
technológia, szükséges alap és kiegészítő funkciók, nyomtatási és másolási sebesség, festék kazetta kapacitás, fizikai méretek, tömeg, stb.	
IT hardver
fizikai méretek, tömeg, teljesítmény, sebesség, kompatibilitás, felszereltség,  fizikai környezeti követelmények, interface (hw/sw) követelmények, hálózati követelmények, processzor, memória, háttértár, egyéb belső összetevők és perifériák, szoftver követelmények,  szoftver környezeti követelmények, stb.
IT szoftver
teljesítmény, kapacitás, kompatibilitás, rugalmasság, minősítés/szabványnak való megfelelés, interface (hw/sw) követelmények, szoftver követelmények,  szoftver környezeti követelmények, rendszer és funkcionális specifikációk (felhasználói követelmények, rendszer követelmények, funkcionális követelmények, nem funkc. követelmények, stb.), szabályozásban előírt dokumentációk, tulajdonjog, fejleszthetőség, módosíthatóság, licenszelési politika, stb.
IT tervezés/ fejlesztés (tanulmány, specifikáció, terv, egyedi sw)
kompatibilitás, rugalmasság, minősítés/szabványnak való megfelelés, interface (hw/sw) követelmények, szoftver követelmények,  szoftver környezeti követelmények, rendszer és funkcionális specifikációk (felhasználói követelmények, rendszer követelmények, funkcionális követelmények, nem funkc. követelmények, stb.), szabályozásban előírt dokumentációk, tulajdonjog, fejleszthetőség, módosíthatóság, licenszelési politika, stb.
IT szolgáltatás
szolgáltatás tartalma, SLA paraméterek, stb.







